



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

VISITAN CAMPAMENTO. Los Ministros del Interior, Planificación y Justicia, doctores Edgar Ernesto Belloso Funes, Fídel Chávez Mena y Julio Alfredo Samayoa, respectivamente, visitan

campamento de alrededor de dos mil desplazados en la parte suroeste de la ciudad de San Vicente. Al micrófono, el Ministro Belloso Funes; a ambos lados, Samayoa y Chávez Mena. Les acompañan, diputados y funcionarios locales.

Medidas por ataque a Director Correos

Gravemente herido resultó el Dr. Rodolfo Alberto Henríquez, Director de Correos, en atentado la noche del jueves pasado.

El hecho ocurrió a las siete de la noche, cuando el Dr. Henríquez, en compañía de su hija de seis años, se disponía a comprar en una de las sorbeterías Pops, ubicada en el Boulevard Los Héroes.

De acuerdo a las investigaciones, dos sujetos jóvenes de aproximadamente 20 años, se le acercaron, y a una distancia de dos metros, uno de ellos le hizo un disparo por la espalda, que le produjo

graves lesiones en el pulmón derecho y el hígado, saliendo la bala por la parte superior del estómago.

Los sujetos se dieron a la fuga. El Dr. Henríquez dio unos pasos y cayó, siendo auxiliado por un taxista que lo trasladó a un centro asistencial, en donde por espacio de cinco horas fue intervenido en dos operaciones: una en la parte del pulmón derecho y otra de cirugía mayor en el estómago.

Los informes médicos, señalan que se encuentra fuera de peligro de muerte, ya

—Pasa a la página 32—

12 subversivos mueren al enfrentar a ejército

Doce subversivos del FMLN-FDR, murieron en las últimas horas en combates librados al sur de Jucuarán y a la altura de la Finca Trinidad, jurisdicción de Jucuapa, en el departamento de Usulután.

De los doce terroristas, ocho perdieron la vida en las acciones al sur de Jucuarán y los otros cuatro, en la citada Finca Trinidad, de Jucuapa, de acuerdo

—Pasa a la página 17—



LESIONADO. El Dr. Rodolfo Alberto Henríquez, Director de Correos, resultó con graves lesiones de bala en un atentado del que fuera víctima la noche del jueves.

De Santa Ana Sargento muerto hallado en la vía hacia Chalchuapa

(Santa Ana). El sargento Miguel de los Angeles Murga, destacado en la Segunda Brigada de Infantería, fue encontrado muerto en la carretera a Chalchuapa, entre los kilómetros 71-72.

Al parecer, se informó, fue arrollado por vehículo no identificado, en la noche del martes.

Fue reconocido por el —Pasa a la página 17—

Redada de vendedores de dólares en Correo

El mercado negro de dólares está siendo combatido por el ejército.

Ayer, en horas del medio día, fueron arrestados los conocidos como "coyotes de dólares".

Durante la "redada de coyotes", hubo un registro

general de toda persona que se encontraba en las ceranías del Correo, ubicada en el Centro de Gobierno, en donde se realizó la acción militar.

Aproximadamente unas

—Pasa a la página 17—

Sancionarán paros de labores en el ISSS

Los sindicalistas del ISSS han reconocido que los paros efectuados son perjudiciales para los asegurados, afirma el Jefe de Prensa, Sr. Raúl Cañada Henríquez.

Y además habrá sanciones para los que llamen a

paros laborales, informa por medio de la siguiente carta:

"Atentamente me reflejo a nota aparecida en la columna 'Platillos Voladores', en la edición de esta

—Pasa a la página 21—

Al cerrar la edición

(Información en página 17)

Buscan restaurar las Comunidades

La restauración económica de los municipios, a través de la Financiera Municipal, que pronto entrará a funcionar, revelaron ayer.

Indicaron lo anterior los Ministros del Interior y Planificación, doctores Edgar Ernesto Belloso Funes y Fídel Chávez Mena, respectivamente, en su visita a San Vicente.

Inicialmente, contará con 44 millones de colones y operará para desarrollar actividades acordes con el Plan de Desarrollo Nacional, en el que está vivamente empeñado el gobierno que preside el in-

geniero José Napoleón Duarte.

Los Ministros del Interior y Planificación, han iniciado una serie de giras por las cabeceras departamentales, donde se reunirán con los alcaldes municipales de cada una de las regiones que conforman administrativamente la República.

Tres aspectos trascendentes enfocará la labor ministerial, en busca de la restauración de las áreas mayormente afectadas por la ola de violencia por parte de los grupos terroristas del FMLN-FDR.

El primero de los aspectos, se refiere

—Pasa a la página 32—

Muere en Hospital una Joven herida en Chalatenango

Una joven, de quince años de edad, procedente de Chalatenango, murió en el Hospital Rosales, a causa de heridas de bala, informa el Juzgado 70. de Paz.

Según dijo ayer un vocero del referido tribunal, que se encuentra de turno, la joven fue identificada como Ana María García Ortega, quien ingresó al referido centro hospitalario procedente de Chalatenango, lugar donde fuera lesionada, sin tenerse mayor información, en cuanto a los detalles de los impactos de bala que presentaba. Agrega el portavoz, que este es el segundo caso que se reportaba en dos días, siendo el anterior el de Carmen Figueroa Muñoz.

—Pasa a la página 17—



INAUGURAN CLINICA. Con el nombre del Dr. Ramiro Luna Boza, fue inaugurada ayer en Usulután, una Clínica Popular Infantil, donada por el diputado Dr. Luis Roberto Hidalgo. Aparece en la gráfica, el Viceministro de Salud Pública, Dr. Romei Gilberto Villacorta, en el momento de cortar la cinta simbólica dando por inaugurada la clínica, que cuenta también con la ayuda del Comité de Apoyo Gubernamental.

Economía nica es gran fracaso

La economía de Nicaragua es un rotundo fracaso, afirma la Cámara de Industrias de Nicaragua.

Asegura que ha retrocedido económicamente a la década de los años sesenta. Causa fundamental de tal fracaso, añaden, es que el gobierno sandinista trata de ir en contra de la naturaleza del hombre, privándole de su libertad de gestionarse su sobrevivencia, libertad que es el verdadero incentivo y motivación del hombre.

El comunicado enviado a su homóloga en nuestro país, la Asociación Salvadore-

ña de Industriales (ASI), dice textualmente así: "En reunión de socios de la Cámara de Industrias de Nicaragua (CADIN), efectuada el 5 de julio pasado, se llegó a la conclusión de que no se puede continuar soslayando la realidad que vive en Nicaragua el sector productivo en general, donde el clima de incertidumbre y temor, impiden las posibilidades de desarrollar las actividades productivas, que son fundamentales e indispensables en la recuperación económica del país".

—Pasa a la página 21—



A ESTADOS UNIDOS. Ochenta y siete gerentes de las Cajas de Crédito Rural, pertenecientes a FEDECREDITO, viajarán próximamente a los Estados Uni-

dos, a especializarse en estudio, manejo de cartera y otorgamiento de créditos, para mejorar, mediante la superación personal, la economía de vida de nuestro país.